

临近年关,要注意防盗的事儿

这两店没装卷闸门
玻璃门上挂把锁
小偷最喜欢来“光顾”了
赶快补上这个漏洞吧

A 卸开门把手进店翻箱倒柜

为了美观,许多沿街门店都习惯安装玻璃门,下班随手用锁一插就完事了。殊不知,这给毛贼以可乘之机。

昨日,位于文化路金水路口北侧的一家休闲食品店就遭了殃,门把手被拽开,收银台、食品柜等被折腾得一团糟,店主气不打一处来。

记者 石闯/文 周甬/图

临街食品店门把手遭毒手

“一大早过来上班时,远远就看见门锁有点不对劲,好像被人动过了。”昨日早晨,在文化路金水路口北侧的味优特休闲食品店,店员开门时发现玻璃门上的门把手下端被卸开,轻轻一碰,挂上面的一把U形锁就掉在一旁。往店里一看,里面被翻得乱七八糟。

他们随即报警。所幸的是,由于前天夜里下班时将营业款悉数带走,因此除了收银台里的一些零钞丢失外,并没有损失特别贵重的东西。

无独有偶。1月4日凌晨,城东路与顺河路交叉口南侧,一家老北京布鞋店的玻璃门同样遭遇毒手,店内一个月的营业款和一部红色手机被洗劫一空。通过监控录像显示,一名年轻男子在两分钟内就卸开了玻璃门的门把手,挂在上面的U形锁很快成了摆设。

建议店主最好加道卷闸门

为什么美观大方的玻璃门会屡遭“伤害”?如何才能更好地保护财产不受损失呢?金水路派出所交巡警大队民警杜志州表示,许多门店都喜欢安装玻璃门,加一把U形锁或者链子锁,这是“防君子不防小人”。

“玻璃门上的门把手多数是不锈钢制成,坚韧度不够,门把手上安装的螺丝也不牢靠。”杜志州表示,“玻璃门本身存在一定的隐患。”

杜志州建议广大店主,“防盗不可掉以轻心”,在离开门店时一定要将营业款等贵重钱物带走,同时,在玻璃门上再安装一道锁,双重把关,别让玻璃门露出空隙。“当然如果为了更保险,还可以在店门外面加装一道卷闸门,这样就可以让盗贼无懈可击。”

线索提供 刘先生(稿费30元)



玻璃门上的U形锁很不安全

B 高档小区的保安要加强防范 晚上7点,三楼以下住户没开灯,多来这里转转

昨天上午11点许,二里岗派出所案件侦办大队民警在广东省翁源县一家网吧内,将在郑州盗窃他人财物潜逃的嫌疑犯王某抓获,押解回郑州。

去年10月26日上午10点许,家住航海路与中州大道交叉口附近一家属院的王女士外出办事回到家中,发现家中的两台笔记本电脑、一部手机、金银

首饰等价值2万多元的财物被盗,她立即报警。

12月23日中午1点,警方在广东省翁源县将嫌疑犯王某抓获。

嫌疑犯王某,男,18岁,广东省翁源县人,在此次落网之前,曾先后伙同他人在北京、广东多次盗窃作案。

据王某交代,他们的盗窃目标都是从百

度网络上搜索出来的,选择高档住宅小区,凡是三楼以下,晚上7点以后屋内不开灯的,而且四周无人,他们便开始下手。留一个人在附近望风,另外两个人用随身携带的作案工具撬窗,入室。他们作案时一般都采用一个人踩另一个的肩膀上,叠罗汉式进行撬窗。

记者 周甬 通讯员 李景生

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

太阳能热水器裂了
造了一个15米高的冰挂



15米高的冰挂

5层楼顶太阳能热水器水管开裂,流出的水从5楼流下,在楼沿形成一个巨大的冰挂。

冰挂附近就是伏牛路第四小学,孩子上学放学必走楼下,昨日上午,热心市民发现危险后,报警求助。 首席记者 徐富盈 文/图

小学附近有个15米高的冰挂

昨日7时许,汝河路巡防中队队员朱明林、王松勇,在伏牛路四小附近,负责学生上学的安全。

队员发现,位于淮河路与伏牛路交叉口东南角的小学门口西侧不远处,一栋临街住宅楼上,从楼顶到一楼,形成一个长约15米的巨大冰柱,挂在楼外侧。孩子们从下边经过时,非常危险。

经过队员询问,楼上一位居民介绍,楼上有一家住户的太阳能热水器,前天就开裂,在楼边形成了巨大的冰挂,冻得很结实。

冰挂消除了

昨日上午10时许,队员再次巡逻经过此处时,发现冰挂开始向下流水。顶层的小冰挂,开始从楼上掉下来,呼呼啦啦地像小石头一样,威胁楼下的行人安全。因为11点学生就要放学从此经过,巡防队员也没有工具,就立即拨打了110求助热线。

几分钟后,中原区消防中队派两辆消防车赶到,消防队员观察后,决定先找到太阳能热水器的主人,把热水器上水管关闭。之后,队员开始对冰挂进行处理。队员从木梯爬到一层楼沿,小心打击最下侧的巨大冰挂,因为怕飞下的冰块伤人,巡防队员在楼下实行临时管制,让人绕道而行。

经过一个多小时的敲打,大块的冰从楼上掉了下来,危险排除了。

线索提供:王佳(稿费30元)